
ELŐZETES TOVÁBBI PROGRAMOKRÓL 

Május 10-11-12.-én buszos kirándulást szervezünk az 

Őrségbe, mint ezt már jeleztük is. A 3 napos kirándulás részvételi 

díja: 65000,- Ft./fő. A buszköltséghez Klubunk tetemes összeggel 

hozzájárul! Még lehet jelentkezni Klárinál. A részvételi díjat 

elkezdi szedni, mert a szállásra, étkezésre előleget kell fizetni. A 

kirándulás részletes programját a klubnapokon ismertetjük! 

 
 

Figyelem! Egyéni utazási lehetőség! 

Május 19-21.-e között háromnapos Zakopánei, buszos 

kirándulásra lehet jelentkezni, félpanziós ellátással (reggeli, 

vacsora). 2-3 fős szobákban, fürdővel, wc-vel. Program: 

Zakopánéban tátrai krókusz virágzás megtekintése, Lengyel-piac, 

esti termálfürdőzés, libegőzés, lovaskocsizás. 

Útvonal: Budapest - Donovaly - Zakopáne. A részvételi dij: 

50 000,- Ft. Akit érdekel, Szentgyörgyi Zsuzsánál jelentkezhet. 

Tel: 06/20 212 2075 

Szeretettel köszöntjük azokat a 

barátainkat, akik áprilisban 

ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik áprilisban 

ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 

 

                                                                                              

                                  

                                                                                           

 
 

       
 

    

                                                                                                         

   Név:                                                                                             

 

Benned születtem, édesbús, szeszélyes 

Tavaszi hónap, felleges derűs, 

Mikor a rétek lelke már fölérez, 

S brekeg a vízben száz bús hegedűs. 

A Tisza partján ringatott a bölcsőm, 

Holdtölte volt- tavaszi anda hold-, 

S a szőke fényben az éjet betöltőn 

A vizek népe mind nászdalt dalolt. 

Én hallgattam e furcsán bánatos dalt, 

Mely egyhangún szép, és gyönyörbe olvad, 

És sírva vigad, mint a honi ének. 

Mások világgá zengő zongoráját 

Én nem irigylem. A magad cigányát 

Lásd bennem, ó, magyar, ki neked élek! 

 
 

  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2023.                                                          április 

Juhász Gyula: Április bolondja 



MÁRCIUSBAN TÖRTÉNTEK 
 

A márciusi hónapot a Farsangi bállal kezdtük a Művelődési 

Házban, 4.-én, 104 fő részvételével. Az igen szorgos és ügyes 

tagjaink 11 órára berendezték a termet, nagyon szépen 

feldíszítették, köszönet érte, de legfőképpen Kovács Brigittának, 

aki a fő díszítőmester volt. Az asztalok már az ebédhez megterítve 

várták tagjainkat. Elnökasszonyunk üdvözlő beszéde után 

felköszöntöttük a kerekévfordulós tagjainkat, majd szorgos 

asszonyaink elkezdték felszolgálni az elkészült ebédet, amit amatőr 

szakácsaink az udvaron bográcsoltak össze. Nagyon finom 

húsgombócos tyúkhúsleves volt az első fogás. A második fogás sült 

sertéshúsfalatok pirított sülthagymás törtkrumplival. és 

káposztasalátával. Mindkét fogás elnyerte mindenki tetszését. 

Harmadik fogásként a már meghirdetett „Fánkverseny 

eredményét“, a különböző ízesítésű farsangi fánkokat tálaltuk, amit 

ügyes tagjaink sütöttek és igen nagy sikert arattak. Alig lehetett 

rangsorolni a finomabbnál finomabb fánkokat. A nyertes fánkot 

Kovács Margit sütötte, de valami jutalmat azért minden „cukrász 

„kapott, mi viszont jól belaktunk az elkészült sütikkel. Köszönet 

érte mindenkinek! 

Ebéd után, egy igen színvonalas műsorral kedveskedtek 

tagjaink, amit aztán TÁ-ME-TO-s táncosaink igencsak fergeteges 

“Boszorkány“ tánccal zártak. Gratulálunk! Ne hagyjátok abba!!!  

A műsor után kezdődött a tánc, a mulatás, de volt tombola is. 

A hangulatot az elfogyasztott pálinka, sör, bor már megalapozta, 

amit aztán a zene még jobban felerősített! Mindenki nagyon jól 

érezte magát, köszönet a szervezőknek és a közreműködőknek!!! 

 

 
 

Március 23.-án vonatos kiránduláson vettünk részt 24 fővel 

Mosonmagyaróváron. Idegenvezető segítségével megismerkedtünk 

a város történetével, érdekességeivel, nagyon szép és régi katolikus 

templomával. Délben pedig meglátogattuk a város gyógyvizes, 

frissen felújított termálfürdőjét, ahol egészen délután, 5 óráig 

lubickoltunk, áztattuk öreg tagjainkat. A fürdő büféjében 

ebédeltünk söröztünk, majd 6 óra 35-kor indultunk haza a vonattal. 

Jó kis kirándulás volt! 

ÁPRILISI PROGRAMOKRÓL 

Három, előretervezett program vár ránk ebben a hónapban. Az 

első 19.-én lesz, szintén vonatos kirándulást szervezünk 

Pannonhalmára, az apátság és múzeum meglátogatására. A 

részvételi díj 3 000,- Ft (belépők). Klárinál lehet még jelentkezni. 

Tel:06/70 617 1970. A vonat Isaszegről 5 óra 22 perckor indul.  

A második esemény 21.-én lesz. 14 órától tartjuk az idei, 

2023-as évi Közgyűlésünket a Művelődési Házban. Kérjük minden 

kedves tagunkat, hogy vegyetek részt a Közgyűlésen, hogy 

határozatképes legyen. Tudjátok, 50%+1 fő részvétele kell ehhez. 

De hát minden tag érdeke, hogy értesüljön a klub eseményeiről, 

gondjairól, problémáiról, nem utolsósorban a terveinkről! 

Mindenkit szeretettel vár a klub vezetősége!  

A harmadik tervezett esemény 27.-én lesz, szintén vonatos 

kirándulás Budapestre. A délelőtt folyamán egy körsétát tennénk a 

Margit-sziget gyönyörű dunaparti sétányain, majd délután egy igen 

érdekesnek ígérkező múzeum-látogatásra várnak bennünket a Pénz-

múzeumba, amely az ország egyetlen ilyen intézménye! Klárinál 

lehet jelentkezni a részvételi költség előreláthatólag 1500-2000,- Ft 

lesz. Indulás a délelőtti órákban lesz. Érdeklődjetek a klubnapokon 

vagy Klárinál! 

 

 
 

Az 1849. áprilisi 6.-i Isaszegi csata évfordulóján 

megrendezendő lovasbemutatóra mindenkit szeretettel várnak a 

Szoborhegyen!!! 


